KAYA PATLATMA TEKNOLOJiSi ODEV SORUSU

Asagidaki tabloda 30 adet patlatmali kazinin 6l¢iim degerlerine ait Slgekli mesafeyi hesaplayimiz. Grafigini ¢izip PPV esitligini
bulunuz ve test ediniz (% degisim). Gecikme bagina 50 kg patlayict madde kullanildigi durumda 150 m mesafeye yansiyabilecek PPV
degerini tahmin ediniz ve iilkemiz standardina gore yorumlayimiz. Her 6grenci, 6grenci numarasinin son iki basamagini kullanarak
tablodaki mesafe hari¢ sadece maksimum pargacik hiz1 ve gecikme basina diisen patlayict miktarlar1 degerlerini (toplam 60 adet
rakami) degistirerek, yeni verileri igeren tabloyu olusturup soruyu ¢oézecektir.

Maksimum parcacik h1izi1 (mm/sn) Mesafe (m) Gecikme Basina Patlayici miktar (kg)
13.9 110 20
33.6 54 20
22.9 72 20
3.6 300 20
11.6 125 20
17.2 90 20
26.7 65 20
8.0 162 20
10.2 135 20
7.2 180 20
5.5 220 20
19.5 83 20
4.7 250 20
4.4 260 20
9.1 150 20
10.1 142 20
16.5 95 20
4.1 280 20
7.8 174 20
17.9 90 20
7.9 165 20
33 325 20
3.0 350 20
5.2 235 20
6.1 210 20
6.1 203 20
6.6 195 20
10.2 138 20
14.5 105 20
29.5 60 20
Ornekler: Ogrenci numaras1 105046 igin, son iki basamagin degeri 46 olacaktir. Bu deger icin 6rnek olarak:
Maksimum pargacik hizinin 1. degeri :13.9 + (46/10) = 18.5
) Gecikme bagina patlayicit miktarlar 120+ 46 =66
Ogrenci numarasi 105005 i¢in, son iki basamagin degeri 5 olacaktir. Bu deger i¢in 6rnek olarak:
Maksimum pargacik hizinin 1. degeri 113.9+(5/10) =144
) Gecikme bagsina patlayici miktarlari :20+5=25
Ogrenci numarasi 105020 i¢in, son iki basamagin degeri 20 olacaktir. Bu deger igin 6rnek olarak:
Maksimum pargacik hizinin 1. degeri :13.9 +(20/10) = 15.9
Gecikme basina patlayici miktarlar :20+20=40 scklinde tabloda wverili biitiin parametreler igin
hesaplanacaktir.

Not: Grafigin ¢izimini Excel, vb. paket programlarda yaparak ve soruda istenilen hesaplamalar1 da kagida elle yazarak hazirlanacak
6dev 21.05.2024 Sah giinii saat 13:00'a kadar teslim edilmelidir.
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